A kovetkez6 abrat a hatszogben szerepl6 vegyiiletre (etén) vonatkozo informaciokkal kell
kiegésziteni a szamozott és pontozott helyeken. A vonalakra irt reagensekkel (a megfeleld
koriilmények biztositasaval) lejatszodo kémiai reakciokban keletkezd termékek nevét/

képletét, illetve a reakcidegyenletét kell megadni.

14, reakciotermék]

reakcio tipusa: polimerizacio

+ Bl’z

2. homolog sordnak neve: ...

3. homolag soranak altalanos képlete: ...

4. reakeciotermék

11. reakciotermék

keéplete: .o

(2012. oktober)

Megoldas: (15 pont)
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4. Etin
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DEVES oevememrereeeneereennas képlete: oo
5. reakeio HPUSE .o
+H>0 (ké miai reakcio)
6. reakeciotermék neve: 7. a reakeio egyenlete:
.......................................................... +Cu0/
reakciotermek képlete: ™~
8. reakciotermék neve:

C;H; (szerkezeti képlet 1s elfogadhatd)

ol

Addicio (telités)
6. Etanol / etil-alkohol

CH;—CH~OH (C;Hs0H vagy C;HgO 1s elfogadhatd)
CH;-CH~OH + CuO = CH;CHO + Cu + H;O

e

Etanal / acetaldehid

9. Ezusttikor / Fehling (egyik név megadasa)

reakciotermék:
CH,;COOH

1 pont

1 pont
I pont

egyitt I pont
I pont

I pont

I pont
I pont
I pont



10. CH;CHO + 2 Ag’ + 2 OH™ = CH3;COOH + 2 Ag + H,0
CH;CHO +2 Cu™" + 4 OH™ = CH;COOH + Cu,0 + 2 H,0 2 pont
(a névnek megfeleld egyenlet felirasaért jar a 2 pont;
kiindulasi reagensek és a keletkezett termekek felirasaért 1 pont jar)

11. Polietilén

—(CH;),~ vagy (-CH~CH~ )~ egyltt 1 pont
12. C2H4 +3 [—}2 =2 'CC-'] +2 Hgﬂ Ipﬂﬂf
13.

T l|-| 1 pont
H—l‘|3—(|':—H
Br Br

14. 1.2-dibrometan 1 pont



